

# 空的银行卡网上最高200元收购?

## 专家称小心被用来行贿、洗黑钱连累自己

### 易方达沪深300 首募168.8亿份

优质基金公司的综合实力优势再现强大威力,记者获悉,近期热销的易方达沪深300指数基金不但不于21日提前结束募集,而且首募基金份额168.8亿份,成为今年以来除华夏沪深300指数基金首募247.7亿份之后今年以来首募规模最大的新基金。研究人士分析,易方达沪深300指数基金在发行过程中历经A股市场大幅下挫,在下跌行情中新基金发行有这样的成绩实属不易,充分体现易方达的综合实力和整体优势。另一方面也可看出,虽然7·29以来股市调整冲击新基金发行,但看好后市的投资者纷纷选择此时介入低位建仓的新基金,品牌公司的优质基金仍然是投资者的首选。

“易方达基金指数化投资能力领跑同行。”德圣基金研究中心分析,作为业内排名前列的大型基金公司,易方达在整体实力上位居行业前列,在指数基金管理规模上易方达更是位居榜首;该公司指数化投资能力值得信赖,旗下深100ETF基金是今年以来开放式基金收益冠军,年化跟踪误差也是全行业最低。据了解,易方达基金管理公司在整体实力上位居行业前列,在指数基金管理规模上位居榜首。加上新成立的易方达沪深300指数基金,截至8月21日易方达旗下指数基金资产规模近500亿元,是管理指数基金规模最大的基金公司。 快报记者 王慧娟

“银行卡也可以卖钱!”最近多个大型网站论坛上出现诸多“收购银行卡”的帖子,一张普通的闲置借记卡50元起价,开通网银功能的价格更是高达200元。极具个人隐私的银行卡,为何成了网上的“香饽饽”?这些被倒卖的银行卡又做何用途?

### 收购价最低50元一张

记者昨天上网搜了一下发现,收购银行卡的帖子非常多,而且为了便于交易,他们经常公布QQ及邮箱地址。记者按照一位收购银行卡发帖人留下的QQ号码与之取得联系,对方称,四大银行与招商银行卡较为受欢迎。一般来说,闲置银行卡收购价格50元起价,如果开通了网银功能的银行卡更是可以达到200元甚至更高。“寄来的卡只要附上名字和密码,把钱取光并保证能用就行,至于卡是谁的,所属地在哪里都无所谓。”

一般收购银行卡都不会见面交易,“用支付宝交易就行了。你可以先将银行卡快递给我,快递费由我来支付。收到卡后,我先付一半的价钱,然后你再给我银行卡的密码,我再支付剩下的价钱。”

这位买家甚至建议记者用身份证在各家银行办理银行卡进行倒卖。“一张身份证至少能从一家银行弄出2张银行卡来,5家银行就能办到10张卡。”该买家还告诉记者,一些卖家就是通过这种方

法,轻轻松松赚到上千元。

### 银行卡收去能干什么

那么这些银行卡被收购后,都被拿去干吗用了呢?

一位收购银行卡的自称姓陈的先生称,“现在很多人流行开网店,但是一些新开店信誉度不高,很少有人光顾,所以需要增加交易量提高信誉度”。陈先生称,“收购银行卡是利用这些银行卡进行网上交易,帮那些新开店刷信誉度。”当记者表示对出售银行卡的风险存在担忧时,陈生一再强调“你将银行卡寄给我们之前,先将里面的钱取出,这样就不会出现损失”。

而有些收卡人在网上招揽生意时直接说明了自己的用途。“您是否还在为收账、转账、送礼、接受汇款的同时,不想让对方知道你的身份信息而苦恼呢?现在我们可以为您提供至诚至上的服务,满足您的需求。”

另一名来自广东的收卡者则告诉记者,收购银行卡主要是用以虚开股票账户。“我们只是为了资金的流动方便而已。”当记者追问为何虚开股票账户时,该名收卡人称,“实话告诉你吧,就是为了转移存款。有关部门查的时候不知道我们公司的存款有多少,目的是为了少缴纳税。这也不是违法,就是合理避税。”他一再强调,“我们肯定不会用你的卡去从事非法活动,也不会借机窃取你的个人信息。”

### 有可能被用来洗黑钱

一银行零售部相关人士告诉记者,目前我国的银行卡属于实名制,卡内储存了许多个人信息,这也使得某些从事非法活动的人员,只能通过盗用别人身份证和银行卡进行货币流通,而收购他人银行卡正是他们转移现金的主要方法。

曾有媒体报道,一位胡女士先后将47万存款打入诈骗者指定的银行卡内。而在追查47万去向时,警方发现了20名来自云南的银行卡持有人信息,而这些银行卡都是犯罪分子四处收购而来的。

“尽管你在不知道对方的具体用途的情况下,将银行卡出售给他,不构成共同犯罪,但是会给自己造成不必要的麻烦。”江苏圣典律师事务所严国亚律师称,一旦买卡人将你的银行卡拿去进行行贿、洗钱等非法活动,那么警方追查起来肯定到牵涉到卡主。

据了解,2000年4月1日起,我国对个人存款账户实行实名制,规定存款人须凭本人的实名身份证件方可办理银行卡。而依据中国人民银行《银行卡业务管理办法》,银行卡及其账户只限经发卡银行批准的持卡人本人使用,不得出租和转借。昨天南京一银行零售部相关人士也提醒市民,自己的银行卡不用尽量销户,不要卖给他人,以防留下隐患。

快报记者 王海燕

### 华安180ETF联接基金28日发售

正式获批仅一周,境内首次获准发行的联接基金——华安上证180ETF联接基金已于8月28日起正式启动全国发售。届时,投资者可前往建行、工行、农行、中行、农行、招商等各大银行及华安基金投资理财中心、华安电子直销认购。

据悉,华安上证180ETF联接基金是华安上证180ETF的联接基金,该基金主要通过

投资于华安上证180ETF以求达到投资目标。业内人士认为,该联接基金尤其适合以下几类投资者购买:一是坚定看好中国经济长期增长,希望从中分享收益的投资者;二是市场感觉好,善于进行趋势投资的投资者;三是坚持资产配置,需要选择覆盖面广的优质指数基金作为核心资产的投资者。

快报记者 徐婧婧 王慧娟

### 净值增长前20 合资基金占一半

据天相投顾的统计,截至7月31日,今年以来偏股型基金平均净值增长率排名前20的基金公司中,有一半为合资系。其中光大保德信旗下偏股型基金的加权平均净值增长率88.26%,在60家基金公司内位居第三,今年以来整体业绩在合资基金公司中独占鳌头。

目前60家基金公司中有33家为中外合资基金公司,从

去年底至今约有10余家新基金公司正在排队待批,基本都是合资基金。由于合资基金公司在经营上具有长期性倾向,因此尤其重视基金运作中的风控环节,如光大保德信将于近期发行的动态优选混合型基金,就特别引入了资产配置小组控制投资仓位,基金经理将参考这些建议后作出行业配置决策。 据《都市快报》

### 华商:四大亮点看多中国经济

华商基金五星基金经理庄涛日前表示,从多个角度来看,后市仍有较好的投资机会,经济长期趋势比较乐观。

庄涛的判断源自他对以下四个方面的具体解析。第一,目前中国经济基本面以及内、外需求都比较健康。从日前公布的宏观经济数据看,国内经济回暖的势头明显,国外经济体也在好转;第二,政策面依然坚定。“保

增长”依然是政府当前工作的重中之重,在可预见的短期时间内,宽松的货币政策导向发生变化的可能性较小;第三,估值水平相对合理;第四,资金面中期仍保持宽松。银行信贷投放增速与上半年比可能会有所放缓,但保险资金、社保基金以及民间的资金也开始大量入市,至少从中期来看,资金面不是问题。

快报记者 王文清



# 8月体彩大奖如潮 7位数再送500万大礼

记者,中奖小伙已经在他的站点购彩很长时间了,并且对7位数情有独钟,但对于中奖彩票是选择什么方式来投注却没有印象了。“应该是守号或者是随机选号,因为在8月18日开奖的7位数09127期,刚刚开出了号码5284188,一般技术型彩民不会再次选择跟投类似的号码了。”一位对7位数颇有研究的彩民如是说。

### 大奖如潮

#### 燃情8月7位数独树一帜

作为江苏彩民独享的彩票盛宴,2009年的7位数继续发挥其“百万富翁生产线”的超强造奖能力,截至8月24日,2009年江苏体彩中出的76个百万以上大奖中,有43个是由7位数所缔造。而火热的8月更是成为7位数大放异彩的绝佳时机,6注500万及以上大奖的成绩堪称年内之最。

不妨一起回顾一下8月7位数的中奖盛况:8月2日开奖的7位数第09118期首先打响了7位数8月中奖的头炮,苏州小老板凭借256元复式票摘下503万余元奖金;8月4日,7位数09119期又将1注500万送给了随机选号的无锡女彩民;8月13日,淮安彩民凭借2年所守号码摘下09124期大奖,由于当期正是“周四多300万”派送期,该彩民的总奖金高达800万元;8月16日,苏州05182站点惊爆2注500万,据销售员介绍,这2注大奖应为一人所中,如此其总奖金高达1000万元!而21日,又是本月频频发力的苏州彩民成为大赢家,一举将8月7位数大奖数改写为6个。

### 期待无限

#### 1506万奖池有望再造辉煌

虽然8月大奖频出,不过



丝毫没有影响7位数的造奖能力,今晚即将开奖的7位数第09131期,奖池依然高达1506万元,有足够实力为彩民送出3注500万大奖,如果有彩民采取倍投方式向奖池发起冲击的话,更有希望一举清空奖池,缔造1500万元的7位数惊艳大奖。

从7位数8月的表现来看,

造奖轨迹从500万到800万再到惊人的1000万,在1506万元奖池的助力下,今晚再造1500万元,有足够实力为彩民送出无限可能。有大奖频出、奖池高筑的天时,加上江苏彩民独享的彩票盛宴这一地利,相信今晚的7位数开奖一定会有精彩好戏上演。敬请期待今晚7位数09131期盛大揭幕。 苏体

### 彩市万花筒

秋季是丰收的季节,顶呱刮同样也不例外,本篇影展也是顶呱刮暑期档的最后终结篇,将为您献上票如其名的顶呱刮原创电影——《大丰收》。体彩成带动顶呱刮徐州成丰收中大奖先锋 或许是7位数近期接连产生的大奖带来的冲击效应,大家对体彩的关注比以往更强烈了,都想在8月15日的带动下赢得一份好运!8月15日喜讯传来,徐州沛县敬安03527销售站一位彩民刮中了“大丰收”头奖10万元,在前不久,该站点刚

## 顶呱刮暑期影展之终结篇——《大丰收》

刚中出“绿翡翠”25万元大奖,这是彩民们的大喜事。今年以来,“顶呱刮”陆续推出多种新票,如百万大奖的“点石成金”,充满神秘色彩的“金字塔”,憨态可掬的“大熊猫”以及硕果累累的“大丰收”等等,体育彩票顶呱刮,引领娱乐新时尚。近期徐州彩民在即开票上收获颇丰,继收获“大熊猫”25万大奖后,又捧得“大丰收”大奖10万元,在8月火热的季节里,大家关注体彩的热情也似乎异常火热,而且体彩也频频以高额奖金回报关注它的热情彩民。

### 苏州成影展耀眼明星 帅哥喜中大丰收10万大奖

在本次影展中,苏州似乎永远是影展的耀眼明星,顶呱刮的每一次中奖几乎都能见到苏州彩民的身影。8月18日,苏州迎来新票“大丰收”首个10万大奖得主,当天下午1点半,05143站点的销售员领着一位帅小伙走进苏州体彩中心。经打听得知,他们是来领取“大丰收”10万大奖的。说起自己中大奖的传奇经历,中奖者小魏激动万分。“苏州不是中了1000万了嘛!

那我也随机5注7位数,倍投2倍。”小魏开心地跟销售员说着,刚转身想离开的时候,他发现一个老伯正在仔细地刮着顶呱刮。他心里嘀咕着:要不我也来两张,说不定能中大奖呢。“给我来张“金字塔”吧。”小魏坐定之后开始认真地刮了起来,“呦!中了20元呢!”在得到销售员肯定回答之后,他开心地笑了。“再给我来张别的品种吧!”“那您就来张新上市的‘大丰收’,这包新打开的还没有出奖,你试试吧。”销售员热情地给小魏做

起了推荐,小魏顺手拿了一张就刮了起来,“这是1万吧,你快帮我瞧瞧。”“你太幸运了,这是10万大奖。这个品种的最高奖。”销售员也为他的好运气而叫好。“这钱真不知道怎么用呢,女朋友跟我说先留着,以后用在买房上。我全听她的。”当谈到奖金的用途时,小魏憨笑着说。他表示,要感谢单位,要不是单位派他去培训,他不可能中奖,更要感谢销售员的主动推荐,没有销售员推荐就没有这个10万大奖。

苏彩

苏体